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Addiko banka uvela jedinstvenu 3u1 Mastercard® kreditnu 
karticu 

 

Podgorica, 18.  decembar 2019. – Addiko banka, specijalista za poslove sa stanovništvom 

i malim i srednjim preduzećima, predstavila je 3u1 Mastercard kreditnu karticu. Ova 

kreditna kartica predstavlja inovaciju na našem tržištu u oblasti plaćanja, jer objedinjuje 

funkcionalnosti tri kartice u jednoj. Uz 3u1 Addiko Mastercard kreditnu karticu 

obavljanje transakcija je značajno jednostavnije, jer klijenti u jednoj kartici imaju na 

raspolaganju čak tri mogućnosti plaćanja. Ova kartica dostupna je i onim klijentima koji 

ne primaju platu preko Addiko banke.  

 

Nova Addiko Mastercard 3u1 kreditna kartica predstavlja moderno tehnološko dostignuće 

koje klijentima nudi unaprijeđene mogućnosti, jer objedinjuje čak tri funkcije plaćanja u 

jednoj kartici. REVOLVING - odnosno djelimična otplata duga, platite samo minimalni iznos 

od 5% duga. KARTICA NA RATE - sve transakcije odrađene u zemlji i inostranstvu veće od 

25€ možete podijeliti na rate (od 2 do 12 rata), bilo da su odrađene na bankomatu ili na POS 

terminalu u trgovinama. ODLOŽENA OTPLATA - beskamatna odložena otplata cjelokupnog 

duga do 40 dana.  

Nova 3u1 kreditna kartica dostupna je u svim ekspoziturama Addiko banke i svi klijenti koji 

su u radnom odnosu mogu da apliciraju za nju, a nije neophodno da primaju platu preko 

Addiko banke. Nova Mastercard 3u1 kartica uz navedene funkcionalnosti nudi mogućnost 

beskontaktnog plaćanja u zemlji i inostranstvu. Novu karticu dovoljno je prilikom plaćanja 

jednostavno prisloniti na beskontaktni POS uređaj i transakcija je izvršena. Za iznose manje 

od 25 eura nije potrebna autorizacija PIN-om, dok je za iznose veće od 25 eura potrebna 

potvrda PIN-om ili potpisom. Takođe, Addiko Mastercard 3u1 kartica može da se registruje 

za sigurnu kupovinu na internetu, uz najviši stepen bezbjednosti prilikom plaćanja. 

 

Uz sve pogodnosti koje pruža nova Addiko Mastercard 3u1 kreditna kartica, kupovina je 

ugodna i bezbrižna, a novčane transakcije još jednostavnije i sigurnije. 

 

 

 

 

 


